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Gólyás Ki-Mit-Tud?  
és ügyességi vetélkedő 

 
  

 
 
 
 

A Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület (MME), a nagyhalászi Petőfi Sándor Művelődési Ház 
és a Csuha Antal Általános Iskola 3 - 4 fős csapatok jelentkezését várja az I. Nagyhalászi Gólyafesztiválon 
megrendezésre kerülő Gólyás Ki-Mit-Tud? és ügyességi vetélkedő elnevezésű programjára! 
 
 
A jelentkező csapatoknak szellemi és ügyességi feladatokat kell majd megoldaniuk, melyek általában a gólyákkal, 
és sok esetben a nagyhalászi webkamerával megfigyelt gólyafészek lakóival kapcsolatosak lesznek. 
 
Korosztályi megkötés nincs, az első 3 helyezett csapat kerül díjazásra, de minden résztvevő elismerő oklevelet és 
jelképes ajándékot kap. (A jelentkezések alapján döntjük majd el, hogy a vetélkedő során korosztályok szerint 
versenyezzenek-e a résztvevők.) 

 
A jelentkezéseket a következő e-mail címre várjuk: golyafesztival@mme.hu 
Jelentkezési határidő: 2012. június 15., péntek 
Jelige: Gólyás Ki-Mit-Tud? és ügyességi vetélkedő  
 
Kérjük, a jelentkező csapatoktól, hogy a résztvevő csapattagok nevét és életkorát is írják meg, s lehetőség szerint 
a kapcsolattartó telefonszámát is! 

 
A vetélkedőre a Gólyafesztivál ideje alatt kerül sor, nagy valószínűséggel 2012. június 24-én. 

 
 
 
 
 

Hasznos linkek, melyek segítenek a felkészülésben: 

 Gólyanapló – Nagyhalász (a rendezvény honlapja): www.nagyhalaszgolyakamera.blogspot.com 

 MME – Fehér gólya honlap és adatbázis: www.golya.mme.hu 

 Nagyhalász város honlapja: web.nagyhalasz.hu  

 a „Madárvédelem és kutatás határok nélkül” című projekt honlapja: www.kuvik.eu 

 a rendezvény Facebook oldala: www.facebook.com/golyafesztival 
 
 
 
A rendezvény a „Madárvédelem és kutatás határok nélkül” (HUSK/1101/2.2.1/0336) projekt Gólya Roadshow akciója keretében, 

a „Magyarország - Szlovákia Határon Átnyúló Együttműködés Operatív Program 2007-2013” támogatásával valósul meg. 
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